Arrangørmal TA-sprinten

Frol IL Orientering

Mars 13, v.1.
"T-A sprinten er en sprintkarusell på våren med fem kveldsløp. Det blir delt ut egne ledertrøyer til klassene D/H 13-14 og D/H 15-16. Bli med på en fartsfyllt opplevelse!"
Påmelding

Påmelding skal åpnes i Eventor 14 dager før løpet. Det er løpsleders ansvar å sørge for at korrekt informasjon ligger på påmeldingssiden til enhver tid. Påmeldingsfrist settes til 2 døgn (kl 23.00) før løpet. Startkontigent settes til 70,- for alle klasser. Husk også å legge inn invitasjon, arena og kontaktinformasjon i Eventor. For mer informasjon om hvordan man oppretter løp i Eventor, ta kontakt med Øystein (95900737).

Etteranmelding kan gjøres helt frem til start så lenge det er nok kart tilgjengelig. Registrering foregår på egen PC med Brikkesys innstallert. Ledig plass i startlista kan benyttes. Hvis ikke settes disse først (også før kl 18:00). Etteranmelding koster 100,-. Klubbløse betaler kontant. 

Klasseinndeling og løypelengder

Det skal legges 3 løyper:

D/H 11-12, 1,5 km

D/H 13-14, 2,0 km

D/H 15-16, 2,0 km

Åpen 1,5 km

Åpen 2,0 km

Åpen 2,5 km

Ledertrøyer
Trøyer skal deles ut før hvert løp til den som leder sammenlagt i klassene D/H13-14 og D/H15-16. Totalvinneren etter finaleløpet får trøyen til odel og eie. For å vinne ledertrøya må en delta i finalen.
Start

Klasse D/H 11-12 skal ha kart utdelt i lagsposen.

Alle løpere skal ha startnummer bortsett fra etteranmeldte som ikke står på startlista. Startliste trekkes i Brikkesys senest en dag før løpet. Denne legges ut på Eventor og på hjemmesiden. Startintervall 1 min i alle klasser.

Er løpet finale skal jaktstarten beregnes med 3 sekunder pr. Poeng. De tre beste løpene teller som grunnlag til jaktstarten i finaleløpet. Har man deltatt i fire løp strykes det dårligste resultatet. Deltagere som ikke har registrerte løp før finalen starter på fellesstart 5 min etter første start i aktuelle klasse.

Hver enkelt klubb har ansvar for at deres løpere stiller med brikke. Uansett ta med alle utleiebrikker til arena. 30 kr i leieavgift, faktureres i ettertid. Husk å notere navn og brikkenummer. 

Resultater

Resultatliste skal printes og henges opp under arrangemanget. Resultater sendes til rankingfører Stein Markhus (tlf. 47 01 73 39) umiddelbart etter at resultatlisten er offentliggjort. Rankingfører sørger for at poeng blir delt ut etter fastsatt poengskala. 

Premiering
All premiering skjer på finaledagen. Alle løpere i alle klasser får deltakerpremier hvis man har startet i minst 4 løp. I klassene 13 til 16 år får de tre beste sammenlagtpremie, vinner får i tillegg trøye.

Etterarbeid
Fakturaer generert i Brikkesys skal sendes ut til klubbene innen 14 dager etter løpet. Frist settes til èn mnd. etter løpet. Husk at løpere som ikke representerer en klubb må betale løpsavgift på løpsdagen. Dette gjøres ved eventuell etteranmelding. 
