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Styrets arbeid

Det er i løpet av året avholdt 5 styremøter og behandlet 32 saker. Det har stort sett vært saker knyttet til o-avdelingens daglige drift.

Midler til drifta har vi skaffet tilveie gjennom  dugnadsinnsats.  

Vi har fortsatt hovedansvaret for  distribusjon av telefonkatalogene i Levanger kommune, i tillegg  delte vi ut katalogene i sentrum. 

Vi startet opp med vognsamlinga på Magneten for 8. året, men vi ble uten forvarsel sagt opp, med øyeblikkelig virkning 10. mars.

Vår bankforbindelse gjennom mange år, har for første år på svært, svært lenge ikke funnet å kunne gi oss noe økonomisk støtte.

Viktige budsjetterte inntekter har dermed falt bort og i tillegg har vi fått større økonomiske belastninger enn ventet. Et større beløp ble innkrevd fra kretsens største klubber for å dekke opp lønn til kretssekretæren i forbindelse med NOF`s omorganiseringsprosess. Dette kom på som resultat av div. møtevirksomhet i forbindelse med NOF`s ting. Klubbene i NTOK har protestert på denne ordninga, men ennå vet vi ikke om protesten, som går på forskjellsbehandling av kretsene fører fram.

For første gang er idrettslagene tildelt midler fra NIF. Dette er midler tildelt på grunnlag av aktivitet i barne- og ungdomsgruppa. Idrettsrådet  i kommunen fordelte midlene til Levanger-idretten etter søknad fra klubbene.

Representasjon

Hans Moltzau, Hans Lund og Magnhild Forseth møtte på kretsens ting den 27.11.99. på Setertun, Namsos.

Bjørn Bye er leder og Arild Vassenden og Line Staldvik medlemmer  av kretsens rekrutteringsråd. Arne Grevskott er leder av kretsens treningsråd.

O-sjuern    

Deltakelsen på klubbløpene er fortsatt god og vi har  866  (880)  starter i våre  O-SJUER-løp, det vil si at vi har  94 deltakende Frolinger pr løp.

4 av o-sjuer- løpene var innlagt i BK.  

Vi har hatt  210  (180) forskjellige Frolinger med oss i år. 91  (98)  løpere har 5 løp eller mer, mens  111    (113) har deltatt i 3 eller flere løp.  77 (78) oppnådde ivrigpremie. (Tall for 1999 i parentes). En pen fremgang i antall starter. Deltakersnitt  på  87 (88). Gunnar Vatn og Arne Grevskott på toppen av lista.   

Bygdakampen
Skøynar var i år hovedansvarlig. Vi opplevde en nedgang i antall starter og startende, men sett i lys av at store menneskemengder i klubbenes nedslagsfelt ikke så ut til å være mobilisert og at vi hadde ØSENDE regnvær på 4 av 6 løp, var nok årets resultat bra. 502 løpere  startet i et eller annet BK-løp i år, 83 fra Frol.. I snitt pr. løp startet 197. Totalt hadde vi i år 1182 starter (mot1565 i fjor). Av disse hadde Frol 474 (501)-dvs 79  (83) startende pr. løp. 

Kampen ble tett og vi greide å hale i land seieren.  Vi vant både på kamppoeng og totalt, med 918 poeng, VOK fikk 845 og Skøynar 725. 

28 (25 ) Frolinger deltok på alle 6 løpene, derav 12 (11) under 16 år. (99 tall i parentes)

BK-fest på Ekne,45 (44) fra Frol oppnådde skjorte i år.

Aktivitet ved skolene

Vi har i brevs form gitt grunnskolene tilbud om hjelp til avvikling av o-dager og o-opplæring 

generelt. 

Ved Hegle skole hadde 3.klassene (42 stk) en dag i Staupshaugen, der vi tilrettela og stilte med instruktører. Vi stilte med ekstra instruktører på o-dag ved Halsan skole i Børsåsen (ca 75 elever) og i Staupshaugen ( 65 elever). Okkenhaug skole brukte det nye kartet over Svartberget på sin o-dag, ca. 30  elever.

På aktivitetsdag for 5.klassinger på Moan, i regi av hovedlaget, hadde Bjørn Bye ansvaret.

Under aspirantleiren på Okkenhaug, hadde arrangøren lagt opp til o-aktivitet.

Berit Reistad, Hans Moltzau og Johan Skjerve deltok på ”Trygg i naturen” kurs i regi av kretsen. Formålet med kurset var å få knyttet klubbkontakter til skolene. Dette er arbeid som er kommet i gang i forhold til 4 skoler nå, men vi har flere igjen.

O-nytt
4  utgaver i år. Redaktør er Marit H. Sandstad

Avslutningskveld

Som vanlig avsluttes sesongen med avslutningskveld på Breidablikk. I år den 10.11 med utdeling av merker m.m. for O-trampen, ivrigpremier for O-sjuer’n og medaljer for klubbmesterskapet.

Konklusjon  

Vi har i denne o-sesongen nådd de fleste målene vi satte oss. Viktigst synes vi det er,  at vi har greid å holde på rekruttene og ungdommene som har vært med ei stund. I tillegg har vi fått med flere ”nye” på kretsløp. Deltagelsen fra Frol har vært meget god i år, men vi er ikke så veldig flinke til å melde oss på til oppmannen selv, så vi har nok team Sandstad å takke for at vi har vært så mange! Med stabilitet på rundt 30 på K-løp og 80 på BK er det klart at vi også føler at miløet rundt løpene blir bedre.  Totalt har Frolingene 1418 starter i år i terminfestede løp og O-sjuer/Bygdakamp.

O-trampens lille tibakegang nå ved 30-år ser vi ikke på som noe dramatisk, det var egentlig ventet ettersom vi har så stor deltagelse.

Takk til alle som gjør en dugnadsinnsats, enten det er å arrangere løp eller for å få inn penger til drifta! 

Årsmelding Aktivitetskomiteen 2000

Aktivitetskomiteen har i år bestått av Gunnar Vatn (leder), Fritjof Sandstad (oppmann), Anna Hjulstad, Jan Inge Jacobsen og Anne Midtbust.

Aktivitetskomiteen har hatt 2 møter i år.

Vintertreninga:

· Treninger på mandager i Frolhallen. Oppslutningen var stor gjennom hele vinteren. Innendørstreninga bestod av hinderløype, styrketrening, doggiser, ballspill og o-tekninsk trening. Utetreninga var stort sett løpetrening.

· Arild Vassenden dro i gang løpetrening fra Frolhallen på torsdager. I gjennomsnitt møtte 3-6 opp. Kine Sofie Sandstad var den som var med flest ganger.

· Kombinert ski- og badedag på Steinkjer i 13.februar. Pga skirenn på Steinkjer skistadion,  dro vi på Henningvola. Vi fant at Henningvola passet oss bedre enn Steinkjer skistadion. Etter skituren ble det bading i Dampsaga bad.

· I mars hadde vi bowlingkveld på Verdal. Litt over 20 ivrige o-løpere fikk prøvd seg der.

· 8.-9.april hadde vi miljøsamling på Skallstuggu, hvor rundt 40 store og små deltok. Der ble det bla skiturer med og uten kart i finværet. 

· Når vinteren var på hell, hadde vi 3 gate-o-løp. Gunnar var arrangør på Nesset, Fritjof  på Bruborg, og Arild Vassenden i Momarka/Høgberget. Best oppslutning om løpene på Bruborg og i Momarka.

23.-27. juni var 31 frolinger på Idre Fjäll. Vi hadde treningssamling i nytt og uvant terreng. Det ble en lærerik o-opplevelse for både gammel og ung. O-øktene bestod av kompasstrening, høydekurvetrening, linje-o/korridor-o, og et o-løp som vi løp 2 ganger med grundige analyser i mellom. Aktivitetskomiteen mener å se at de fleste som var med til Idre Fjäll, har blitt bedre o-løpere. Med tanke på alle de aktivitetene som vi ikke fikk tid til å prøve, er det fristende å dra tilbake til Idre Fjäll. 

Stor deltagelse var det fra o-avdelinga under årets MNM på Malvik og KM på Skogn/Selbu. På Jaktprøven i Trondheim stilt Frol 8 lag. Kjempebra !!

Løpsresultater:

O-cupen

O-cupen ble i år arrangert av Stjørdals-Blink på Lijt-Trøa kartet.  Speakeren holdt oss oppdatert under hele løpet.  Hele tida vekslet Verdal og Frol på å lede.  Spenningen var til å ta og føle på.  Hvem kom til å vinne, ingenting var avgjort da siste løper gikk i mål.  Fintelling måtte til.  - -  Det var akkurat likt mellom Verdal og Frol !  Like mange poeng.  Stemningen og spenningen var stor!  Alle de andre lagene måtte trekkes ut av resultatliste og det måtte regnes på nytt mellom Verdal og Frol.  Da viste det seg at Verdal fikk ½ poeng mer enn Frol.

Landsfinalen skulle gå i Kristiansand, men Verdal valgte ikke å dra, da det ble alt for dyrt.

Frol fikk tilbudet, men dro heller ikke.  Dette ble dessverre siste året med O-cupen.

NOF har bestemt å pensjonere O-cupen til fordel for en stafett i Oslo ????

Synd for oss, nå når vi endelig ser ut til å hevde oss.
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TRIMKOMITEEN.PRIVATE 

Trimkomiteen har i 2000 bestått av Hans Moltzau,Vidar Venås og Hans Lund. Komiteen har hatt 2 møter i perioden i tillegg til en del kontakt pr. telefon.   

   
Årets sesong er den 30. i rekken. Vi har i år solgt 259(282) konvolutter og 250(259) ekstra klippekort, totalt 509(542). Tallene viser en nedgang på 33 deltagere. Pris pr. konv./kort var den samme som de siste årene: 120 kr. for konvolutt og 20 kr for ekstra klippekort.

   
Kartene som ble benyttet i år var Børsåsen 10 poster, Banmyra 10 poster, Vulusjøen 15 poster og Per Gubb med 11 poster. I tillegg har det stått 5 månedsposter ute fra og med juni på kartene Børsåsen, Vulusjøen og Per Gubb. 


Nytt i år har vært 5 månedsposter i Staupsmarka og 1 post ved Fersoset. Posten ved Fersoset var et ledd i markeringen av at O-Trampen feirer 30 års jubileum. Denne posten alene ga 50 poeng. Kartet Staupsmarka ble ferdig i slutten av juli og var rykende ferskt da postene ble satt ut.


Pr. brosjyre ble utkjørt av lagets medlemmer, og andre frivillige siste uka i april. 

   
Ca.200 O-trampere hadde funnet veien til vanntårnet på åpningsdagen søndag 30. april for året`s o-tramp. 

   
Kaffeposten ble i år lagt til Reinsjøen 18. juni. Som vanlig var det traktering med kaffe,saft og boller til de som la søndagsturen dit. Oppmøte var som vanlig veldig godt, ca. 120 kom selv om været var tidvis skiftende med regn og regnbyger.


Vi vil forøvrig rette en takk til de som støtter oss i arbeide med å selge O-Trampmateriell: Sportsforretningene i Levanger, Hydrostasjonen,Verdal S-lag Okkenhaug, Innherredsbakeriet og Skallstuggu.   

     Tur-o-sesongen ble avsluttet lørdag 21. oktober.

Teknisk komite.

Arrangement

O-7er`n

10 løp med til sammen 864 starter fordelt på 942 deltakere (210 forskjellige).

85,104,111,89,85,72,72,79,76,86 antall deltagere i hvert løp.

Bøgdakampen

11.05.00 på Banmyra

234 deltakere

15.06.00 på Vulusjøen
168 deltakere

Blåveisløpet

02.05.00 i Børsåsen (lunningsplass O.Bye) 121 deltakere

Løpsleder: Arne Grevskott. Løypelegger: Torbjørn Sirum

KM-natt

20.09.00 på Banmyra (Geitsete) 37 deltakere

Løpsleder og løypeleggere: Marit Hæreid Sandstad og Fritjof Sandstad

Utstyr:

Ekt-brikker.

Kjøpt inn 10 nye brikker som alle er solgt videre til O-løpere.  Totalt har nå 70 Frolinger skaffet seg brikke.  De første 30 brikkene fra 1997 har nå blitt brukt i 4 sesonger til tross for at leverandøren har antatt at batteriet i disse vil dø i løpet av 2000-sesongen.  Men det er vel grunn til å tro at både 1997 –brikkene (30 stk) og 1998 –brikkene er i faresonen nå ,og løpere som bruker disse må være oppmerksom på at forventet levetid er på 3-5 år for disse, mens brikker fra 1999 og senere har 8-10 års forventet levetid.

Ekt-postenheter.

Vi har kjøpt en ny startenhet (kode 0) og en ny målpost (kode 96) i tillegg til en ny avleserenhet (kode 250) som sviktet oss på Blåveisløpet.  Alle de gamle postenhetene har imidlertid fungert utmerket ut sesongen.  Men til neste år må vi nok regne med å skifte ut de fleste.

Kart.

Børsåsen

Staupsmarka

Banmyra

Svartberget (Okkenhaug)

Vulusjøen

Koiabekken

Hegle, Mule

