Statutter for Elitefondet
Av Jostein

Statutter for Elitefondet i Frol idrettslag.

Frol IL ble stiftet i 1888 og er et aktivt idrettslag av betydning i Levanger kommune. For å styrke aktiv idrett og anspore gode utøvere til ytterligere innsats mot gode prestasjoner ble det opprettet et elitefond.
1 OPPRETTELSE AV FONDET

Elitefondet i Frol IL er opprettet av styret i 1990 og vedtatt på årsmøtet samme året. Primært skal fondet gi økonomisk støtte til gode utøvere i de avdelingene som deltar i ordningen. Fra 1. januar 1991 deltar følgende avdelinger:

· Friidrettsavdelingen

· Orienteringsavdelingen

· Skiavdelingen

· Skiskytteravdelingen

fondets øverste størrelse skal være kr. 100 000,-. påløpende renter skal tilføres fondet og følgelig også kunne øke det utover øvre begrenset størrelse. det skal til enhver tid stå minst kr. 10 000,- på fondet såfremt det ikke oppstår noe helt ekstraordinært utenom ordinært tildelingstidspunkt.

I hovedpunktene 2 og 3 vil avklaring for styrking av fondet og tildelingskriterier være nedfelt. I hovedpunkt 4 er nedfelt regler for hvem som skal kunne motta midler fra fondet, og hovedpunkt 5 viser hva som kreves av søknaden fra aktuelle medlemmer.

 

2 STYRKING AV FONDET

Fondet er primært opprettet med midler fra hovedlaget og de avdelingene som enhver tid deltar i ordningen. Videre kan fondet styrkes med gaver og sponsormidler. Både avdelingene og hovedlagets styre /a.u. kan skaffe midler til fondet ut over vedtatte bidrag.

 

2.1 HOVEDLAGETS ANSVAR

Styret for hovedlaget er ansvarlig for styrking av fondet ved tilskudd  fra hovedlaget og fra avdelingene som til enhver tid deltar. Styret skal på årsmøtet fremme forslag om avsetning til elitefondet på grunnlag av resultatsregnskapet som årsmøtet behandler. Årsmøtet for 1990 vedtok en avsetning til elitefondet på kr. 12 000,- i budsjettet for 1991.
2.2. AVDELINGENES ANSVAR

Avdelingene er på lik linje med hovedlagets styre ansvarlig for styrking av fondet. Hver avdeling som deltar i ordningen skal styrke fondet med kr. 2 000,- hvert kalenderår. Videre skal avdelingene gi aktive medlemmer økonomisk og miljømessig støtte og treningstilbud slik at de oppnår resultater som kan gi berettigelse til støtte fra fondet. Avdelingslederne skal sørge for at aktuelle kandidater blir informert om elitefondet og at søknaden fremmes for styret for Frol IL. Avdelinger som ikke tidligere har deltatt i ordningen, skal skyte inn bidrag tilsvarende de beløp som den enkelte  deltakende avdeling har skutt inn i løpet av de tre siste år.

 

3 TILDELINGSKRITERIER

Styret i Frol IL er etter vedtektene ansvarlig for styrking av fondet. Videre skal styret sørge for at aktuelle kandidater blir orientert om fondet og hvilke beløp som er disponibelt. Styret vedtar hvert år hvem som skal motta midler fra fondet og beløpets størrelse.

Fondet skal disponeres til gode utøvere som er medlemmer av Frol IL. Styret avgjør om det på grunnlag av innkomne søknader skal tildeles midler fra fondet. Styret står følgelig  også fritt i å forkaste alle søknader om tildelingskriteriene ikke fullt ut er oppfylt.

Fra fondet skal det tildeles midler til aktuelle medlemmer til dekning av utgifter i forbindelse med treninger og samlinger samt eventuelle reiser og opphold ved viktige konkurranser i sesongen. En fritar ved opprettelsen av fondet ikke den enkelte avdeling for det ansvaret som påliger den til å ivareta sine utøvere.

 

3.1 TILDELINGSMYNDIGHET

Styret for hovedlaget tildeler midler fra fondet på grunnlag av søknader fra aktuelle kandidater. Søknaden skal være behandlet i søkerens avdeling og gitt påtegning med anbefaling.
3.2 TILDELINGSTIDSPUNKT

Tildeling skjer på grunnlag av riktig utfylt søknad som er levert til rett tid med anbefaling fra søkerens avdeling. Styret skal ta sikte på å tildele midler medio februar og august hvert år med søknadsfrister 1. februar og 1. august.

 

4 AKTUELLE KANDIDATER

Søknad kan fremmes av medlemmer som har stått i Frol IL i minst 2 år og har betalt sin medlemskontingent. Et medlem som mottar midler fra elitefondet forplikter seg til å representere Frol IL i minimum 2 sesonger. Når en utøver har mottatt midler fra elitefondet, skal han representere laget også i andre idrettsgrener som laget har. Det skal opprettes kontrakt med den aktive som mottar midler fra elitefondet. Dette om utøveren ønsker å være aktiv i en annen idrettsgren enn den tildelte midler gjelder for. aktuelle kandidater er medlemmer som ligger i et prestasjonsmessig område opp mot landslagsnivå. Primært får uttatte på treningslandslag dekket sine utgifter til trening og samlinger m.m. slik at disse egentlig ikke skal prioriteres ved tildeling fra fondet. Her vil det være ulikheter fra forbund til forbund som en må vurdere i det aktuelle tilfellet.
4.1. LANDSLAGSUTTATTE

Uttatte medlemmer på trenergrupper som landslag vil bli vurdert spesielt avhengig av den støtten det aktuelle forbundet sørger for.

Aktuelle søkere til fondet er uttatte juniorer og seniorer som har landslagsoppgaver. Aktuelle søkere er også veteraner som tas ut til seniorlandslag fordi vedkommende da er å betrakte som landslagsuttatt på prestasjoner.
4.2 REKRUTTERINGSLANDSLAGUTTATTE

Uttatte medlemmer på treningsgrupper som er rekrutteringslag til landslag er aktuelle søkere. Representasjonsoppgaver for landet vil bli høyt vurdert ved bedømmelse av en søkers mulighet for midler fra elitefondet.

4.3 UTTATTE PÅ REGIONALE LAG

Uttatte medlemmer på regionale treningsgruppper som etter nivå er opprettet som rekrutteringslag for landslag og hvor medlemmene aspirerer til landslag, er aktuelle søkere. Representasjonsoppgaver vil bli vurdert som for utøvere i punkt 4.2.

 

5 SØKNADEN

Søknad om tildeling av midler fra elitefondet sendes til den som er leder for hovedlaget. Søknad sendes innen 1. februar for den som ønsker å komme i betraktning ved evt. tildeling i februar . Søknad sendes inn innen 1. august for den som ønsker å komme i betraktning ved evt. tildeling i august. Samme utøver kan søke både høst og vinter.

Søknad skal i tillegg til vanlig personalieopplysninger inneholde opplysninger som kan gi et nøkternt bilde av søkerens prestasjoner. Angi type konkurranse og antall deltakere samt plassering for prestasjoner som kan være av betydning for vurderingen for tildeling fra elitefondet. Disse opplysningene må videre relateres til representasjonsoppgaver eller plasseringer i nasjonale mesterskap. Søkeren må videre gi en kort betraktning av sin egen mulighet til å oppnå ytterligere bedre prestasjoner bl. a. med bakgrunn i eventuelt bevilgning av midler fra elitefondet.
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